



В Брянской области следователями расследуется уголовное дело о предоставлении детям-сиротам Трубчевского района жилых помещений, не отвечающих предъявляемым требованиям



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами администрации Трубчевского муниципального района Брянской области при предоставлении жилых помещений детям-сиротам (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Предварительно установлено, что в январе 2019 года должностными лицами администрации Трубчевского муниципального района Брянской области двум сиротам предоставлены квартиры в д. Городцы, не отвечающие строительным, санитарно-гигиеническим и иным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

требованиям.

В настоящее время следователями проведен осмотр дома и предоставленных потерпевшим жилых помещений, назначен комплекс судебных экспертиз, в органах власти и организациях истребована необходимая документация. Потерпевшие допрошены, организовано расследование.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Халатность #ДетиСироты

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1530875>